

Консультация для родителей старшей группы №2 «Радуга»
«Формирование нравственно-патриотического воспитания»

Воспитатель: Случевская Ирина Игоревна

Патриотизм применительно к ребёнку старшего дошкольного возраста определяется, как потребность участвовать во всех делах на благо семьи, детского сада, города, **Родины**. Наличие у детей таких качеств, как сострадание, сочувствие, чувство собственного достоинства и осознание себя частью окружающего мира. Поэтому необходимо создать условия для формирования у детей эмоционально насыщенного образа родного дома, детского сада, родного посёлка, родного города. Дети должны научиться не только брать, но и отдавать: заботиться о близких с детства, быть внимательными друг к другу, помогать словом и делом.

Чувство **Родины**? У малышей оно начинается с отношений к семье, к самым близким людям – к матери, к отцу, бабушке, дедушке. Это корни, связывающие его с родным домом и ближайшим окружением.

Немалое значение для воспитания у детей интереса и любви к родному краю имеет ближайшее окружение. Постепенно дети знакомятся с детским садом, своей улицей, своим поселением, городом, а затем и со страной, её столицей и символами.

Наш город Новороссийск имеет свою историю, которую должны знать наши дети.

За последние годы наш город преобразился: построились новые красивые многоэтажные дома, более чистыми стали улицы, благоустраиваются дворы и детские площадки, появилось много новых зелёных насаждений и цветущих клумб. Дети должны знать, что их город имеет свою историю, традиции, памятники, людей которыми можно гордиться. В связи с этим была проведена работа по патриотическому воспитанию детей, а именно работа с лэпбуком по теме : «Моя малая Родина»



Дидактическая игра : «Собери флаг России и города Новороссийска»



Дидактическая игра: «Лото кубанских казаков»



Дидактическая игра: «Одень куклу в национальный костюм»

Посещение выставок, посвященных нашему городу –герою Новороссийску



Выставка «Мой город Новороссийск»



Выставка посвященная Дню Военноморского флота



Дети принимали активное участие в военном квесте, посвященном Дню освобождения города героя от фашистских захватчиков.



Формирование патриотических чувств у детей не возможно без установления тесной связи с семьёй. Совместная работа с **родителями** поможет уточнить и закрепить знания детей о родном городе. **Родители** стараются стать для своих детей примером отношения к своему родному городу, к месту где живут.

Работу по этому направлению предлагаю продолжать в углубленном ракурсе - это знакомство с родным краем. Рассматривая картины и фотографии мы знакомимся с природными богатствами, с тем, чем занимаются люди. Для того, чтобы познакомить детей поближе с нашим любимым городом и его достопримечательностями необходима помощь **родителей** в организации экскурсий, совместных праздников и досугов с детьми т.д. Я думаю, что такие мероприятия помогут ещё больше сплотиться и подружиться нашей дружной *«семье»*. Безусловно, всё это приобщает детей к истории родного края, воспитывает любовь к малой **Родине**.